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З Днем Перемоги над нацизмом!
Сьогодні ми з вдячністю згадуємо тих, 

хто віддав життя у Другій світовій за щас-
ливе майбутнє своїх нащадків. Та війна 
заподіяла непоправної шкоди світу та від-
няла життя у величезної кількості людей. 
Населення України скоротилося більш 
ніж на 8 мільйонів. Війна для Європи, для 
всього Нового Світу і для України була 
жахливим потрясінням.

Тоді наші пращури вистояли і припини-
ли криваві діяння нацистських злочинців. 

На жаль, наш народ знову відчуває на 
собі смертельний подих війни. Знову бо-
реться за свою свободу, за своє існування.

Ми обов’язково вистоїмо і Переможемо!

У Білгороді-Дністровському привітали ветеранів війни
За дорученням міського голови 

Віталія Граждана, 8 травня, у День 
пам’яті та примирення, секретар Біл-
город-Дністровської міської ради Олек-
сандр Скалозуб, голова міської Ради 
ветеранів війни, праці та Збройних сил 
України Микола Ганєв відвідали вдома 
інвалідів Другої Світової війни вдома, 
привітали їх зі святом, а також вручили 
цінні подарунки.

«Ми схиляємо голови перед за-
хисниками нашої землі у часи Другої 
світової війни і щиро вдячні їм за стій-
кість і мужність, за подвиг, зроблений 
заради майбутніх поколінь. Бажаємо 
їм довголіття при міцному здоров’ї, 
сімейному затишку та увазі», - зазначив 
Олександр Скалозуб.
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Наведемо  лад  разом!
5 травня, в рамках проведення трьох-

місячника з благоустрою та санітарного 
очищення території міста, який, згідно 
рішення виконавчого комітету Білго-
род-Дністровської міської ради, триває 
з 27 березня по 26 червня 2023 року, 
працівники департаментів, управлінь 
та відділів міської ради взяли участь у 
заходах по наведенню чистоти на тери-
торії міста.

Зокрема, учасники санітарного дня при-
бирали від сміття узбережжя Дністровсько-
го лиману та міський пляж, зачищали від 
наносів піску дорогу уздовж бордюрів, бі-
лили дерева і фарбували бордюри по вули-
цях Михайлівській, Пушкіна, Тимчишина.

*   *   *
Колектив комунальної установи «Білго-

род-Дністровський міський територіаль-
ний центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг)» взяв актив-
ну участь у заходах трьохмісячника з благо-
устрою та санітарного очищення території 
міста. Працівники Центру в рамках загаль-
номіського санітарного дня прибирали 
прилеглу та закріплену територію, білили 
дерева і бордюри по вулиці Маяковського 
та в провулку Залізничному, - повідомила 
керівник установи Любов Капустіна.

*   *   *
За ініціативи ГО «Команда розвитку 

Аккерману», у Михайлівському сквері 
упорядковано сім лавок для відпочинку. 
В акції взяли участь студенти Білго-
род-Дністровського будівельного ліцею. 
Учасники заходу спочатку відремонтували 
пошкоджені лавки, а потім їх пофарбували.

*   *   *
Працівники Департаменту соціальної, 

сімейної політики та охорони здоров’я 

Білгород-Дністровської міської ради 
наводили лад на подвір’ї закладу у про-
вулку Офіцерському,8. Вони прибирали 
прилеглу територію, облаштовували клум-
би, саджали квіти, білили стовбури дерев 
та бордюри.

*   *   *
В рамках трьохмісячника з благоустрою 

та санітарного очищення території міста, 
працівники КП «ЖЕО-1» (керівник Вік-
тор Гореліхін) спільно з колективом КУ 
«Білгород-Дністровський центр фізично-
го здоров’я населення «Спорт для всіх» 
(керівник Олексій Сирбул) провели роботи 
з благоустрою території спортивного май-
данчика біля багатоквартирного будинку 
по вул. Перемоги,8-а.

Міський голова Віталій Граждан, 
підводячи підсумки заходів з благоустрою 
і санітарного очищення території міста, 
звернувся до містян зі словами подяки:

- Аккерманці, ви неймовірні! Ще і ще 
раз ви доводите, наскільки ми об’єд-
нанні у любові до нашого рідного Біл-
города-Дністровського. Сьогодні сотні 
мешканців міста взяли участь у приби-
ранні вулиць, улюблених місць відпочинку, 
зелених зон, прибудинкових територій 
та дворів багатоквартирних будинків в 
рамках трьохмісячника з благоустрою та 
санітарного очищення території міста.

Дуже приємно спостерігати за зла-
годженою роботою мешканців міста та 
комунальних підприємств. Крок за кроком, 
всі разом ми, як і раніше, наводитимемо 
лад у нашому місті, роблячи його більш 
доглянутим, чистішим та затишнішим.

Дякую, аккерманці, за вашу підтримку 
у наведенні чистоти та порядку у всьому 
місті.

Міський голова Віталій Граждан 
із 31-ою річницею створення прикор-
донного загону привітав командира 
Євгенія Бабича та особовий склад Біл-
город-Дністровського прикордонного 
загону Державної прикордонної служби 
України. З нагоди свята кращих війсь-
ковослужбовців відзначили державними 
й відомчими нагородами.

Святкові урочистості розпочались із 
підняття Державного прапору під виконан-
ня гімну України. Присутні в залі військові, 
гості та мешканці міста вшанували пам’ять 
тих, хто до останнього подиху був вірним 
військовій присязі, віддавши своє життя 
за незалежність, самостійність, вільний 
розвиток України.

Віталій Граждан у своєму вітальному 
виступі наголосив:

- Прикордонники - сміливі та вірні 
своєму народу хлопці і дівчата несуть 
службу із захисту державного кордону 
України. Багато хто з цих героїв одними 
з перших прийняв на себе удар раши-
стської навали. Важко уявити, куди б 
дійшов «рускій мір», якби не мужність 
прикордонників…

Низький уклін кожному і кожній. Віч-
на слава героям, які віддали своє життя 
за наше вільне завтра.

Ми обов’язково переможемо і вийдемо 
на кордони 1991 року.

Запрошені гості та колеги на згадку 
залишили свої побажання колективу на 
жовто-блакитному прапорі. 

Вітаємо військовослужбовців при-
кордонного загону та висловлюємо щиру 
вдячність за їх мужність і неоціненний 
внесок у наближення Перемоги!

31-у річницю відзначив 
Білгород-Дністровський прикордонний загін

ПРОЇЗД ЗАКРИТО!
КП «Білгород-Дністровськтеплое-

нерго» проводить ремонт теплотраси 
по вулиці Миколаївській.

На ділянці міської мережі тепло-
постачання по вулиці Миколаївській 
спеціалісти КП «Білгород-Дністровськ-
теплоенерго» (керівник Михайло Волка-
нов), згідно з планом підготовки до но-
вого опалювального періоду, проводять 
ремонт магістрального трубопроводу.

 На першому етапі буде проведений 
демонтаж зношеного відрізку, після 
чого - монтаж нового трубопроводу з 
попередньо теплоізольованих спіненим 
поліуретаном труб.

До уваги водіїв ! Зверніть увагу, що 
проїзд по вулиці Миколаївський тимча-
сово перекрито на весь період ремонт-
них робіт. Плануйте своє переміщення 
іншими вулицями, оскільки там працює 
великогабаритна спецтехніка.
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ТАКСІ 
послуги авто FIAT LINEA, 

дітям і військовим - знижки, 
телефон: 

+ 38 067 130 1719, 
Олександр

(ліцензія АВ № 007916, 
серія АЕ № 573161, діє з 13.05.2015 р.)

ГОВОРИМ И СЛУШАЕМ В ТАКСИ

Будем преодолевать?

Зустріч з німецькими колегами
Міський голова Віталій Граждан взяв участь в онлайн-конферен-
ції зі своїми колегами – мерами німецьких міст Ульм паном Gunter 
Czisch та Новий Ульм пані Katrin Albsteiger.

По завершенню онлайн-конфе-
ренції міський очільник поділився 
враженнями та практичними домов-
ленностями від  зустрічі з іноземними 
партнерами:

-  Мав можливість особисто розповісти 
про ситуацію в Білгород-Дністровській 
громаді. Наших партнерів цікавило, чим 
сьогодні живе Білгород-Дністровський 
та які потреби є у міста в умовах тих 
викликів, що виникають під час повномас-
штабної війни росії проти України.

Попередньо, під час Форуму стратегіч-
ного муніципального партнерства, який 
проходив наприкінці лютого у Зіндельфін-
дені (Німеччина) і в якому брали участь 
представники Департаменту економіки та 
розвитку інфраструктури, вдалося нала-
годити співпрацю з німецькими містами 
Ульм та Новий Ульм.

В ході онлайн-конференції обговорили 
ті напрацювання, яким було дано старт на 
Форумі стратегічного муніципального пар-
тнерства. І результат нашої співпраці – це 
попередня домовленість щодо безоплатної 
передачі восьми одиниць комунальної 
техніки для потреб міських комунальних 
підприємств Білгорода-Дністровського, 
а також домовленості про майбутній ро-
звиток співпраці у сфері дошкільних на-
вчальних закладів, туризму, економічного 
розвитку громади в цілому.

Вдячний нашим іноземними партнерам 
за допомогу, підтримку і співпереживан-
ня та окремо хочу подякувати керівнику 
Департаменту економіки та розвитку 
інфраструктури Ольга Ципуленко та спів-
робітникам Департаменту за проведену 
кропітку роботу з налагодження співпраці 
з німецькими містами Ульм та Новий Ульм.

Рішення виконавчого комітету: 
бюджет, соціальна та гуманітарна допомога
5 травня під головуванням міського голови Віталія Граждана прой-
шло засідання виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської 
ради, в ході якого розглянуто більше 20 питань порядку денного.

Виконавчий комітет схвалив звіт про 
виконання бюджету Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади за 1 
квартал 2023 року, яким зазначено, що 
виконання доходної частини загального 
фонду бюджету без врахування транс-
фертів з інших бюджетів становить 103,8%. 
Фінансовому управлінню доручено вине-
сти даний звіт на розгляд міської ради.

З метою забезпечення соціально- 
економічного розвитку територій, підви-
щення якості надання соціальних послуг 
населенню на основі спільних інтересів та 
цілей виконком затвердив попередній вис-
новок щодо ініціювання співробітництва 
територіальних громад у формі спільного 
фінансування (утримання) КУ «Білго-
род-Дністровський міський територіаль-
ний центр соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг)», який буде 
розглянуто депутатами в ході пленарного 
засідання міської ради.

Департаменту економіки та розвитку 
інфраструктури міста міської ради доруче-
но надати гуманітарну допомогу, отриману 
від українських та зарубіжних благодійних 
організацій, Білгород-Дністровському 
дитячому будинку-інтернату у вигляді 
продуктів харчування.

В рамках реалізації міської цільової 
програми «Соціальний захист» на 2021-
2023 роки виконавчий комітет з нагоди 
78-ї річниці Перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні затвердив рішення 
щодо надання одноразової грошової до-
помоги членам сімей (загиблих) померлих 
ветеранів війни, жертвам нацистських 
переслідувань, особам з інвалідністю 
внаслідок війни. Згідно даного рішення 
також буде надана адресна матеріальна 
допомога особам, які опинилися в склад-
них життєвих обставинах на післяопера-
ційну реабілітацію, одноразова грошова 
допомога громадянам похилого віку, яким 
виповнилось 90 та більше років від дня 
народження у травні 2023 року, та 25% 
пільги на комунальні послуги учасникам 
АТО/ООС.

Виконавчий комітет затвердив Ти-
тульний список по придбанню товарів, 
матеріалів для створення нових зелених 
зон та утримання існуючих зелених на-
саджень міста, а також визначив перелік 
споруд цивільного захисту для проведення 
поточного ремонту на 2023 рік.

Крім того, схвалені зміни та доповнен-
ня до цільової програми «Благоустрій 
території міста Білгорода-Дністровського 
на ІV квартал 2021, 2022-2024 роки», що 
будуть у подальшому розглянуті депутат-
ським корпусом.

В ході засідання затверджені рішення 
щодо захисту прав дітей, опіки та піклу-
вання, роботи адміністративної комісії, 
житлово-комунального господарства тощо.

Молодой аккерманец, при очередном 
«прилёте» вечером 7-го мая, поднял тему 
целесообразности препятствий. Звуки 
ракетных ударов раздались за несколько 
секунд до посадки, пассажир садится ря-
дом, говорит возбуждённо:

- Точно - прилёт, аж земля под ногами 
вздрогнула! Похоже, по Затоке прилетело, 
посмотрю, что пишут в группе. Не пони-
маю, зачем люди уничтожают друг друга 
ракетными ударами?   

- Война - следствие конфликта инте-
ресов, наихудший вариант - проигрывают 
все! - поддерживаю возмущение парня. 
Стратегия урегулирования, в которой все 
стороны из конфликта выходят победите-
лями, называется WIN-WIN. 

- Нет, какое там урегулирование, возму-
щаюсь тем, что публикуют в «группах» о 
деталях «прилётов», будто, противник не 
читает. С мостом ситуацию помните, на-
шлись корректировщики «доброжелатели».

Пытаюсь перевести разговор в другую 
плоскость:

- В нашем обществе «победившего 
социализма» долго культивировались идеи 
классовой нетерпимости, революционной 
«морали и нравственности». Жизнь чело-
века уверенно девальвировала в лагерях, 
на парадах и демонстрациях. Разучились 
договариваться, искать решение проблем 
цивилизованным путем. 

Двигаемся по Кишинёвской в сторону 
Выпасного. От пересечения с Файнблата 
до Болгарской круглосуточно работает 
бригада «лежачих полицейских». Удары 
по подвеске авто ощущаются даже на 
минимальной скорости, глаза слепит свет 
фар подпрыгивающих встречных машин:

- Не комильфо!
- А в Выпасном, мимо школы вчера 

проезжал, последнего «лежачего полицая» 
срезали, вразумил Господь, - замечает мой 
клиент.

- Кстати, инженерные заграждения, 
встречающиеся тут и там на дороге, - 
классический пример решения конфликта 
интересов в нашем сообществе и стратегия 
та же – проигрывают все. Улыбаюсь, объ-
езжая просевшие люки: 

- Безопасного перехода и места для 
остановки автомобилей у школы нет, тя-
нучка и аварийные ситуации возникают 
часто, нарушителей достаточно и среди 
водителей, и среди пешеходов, а городской 
бюджет не наполняется. 

Бетонный блок или валик, высокий 
бордюр, металлический штырь или отбой-
ник - любое препятствие на дороге пред-
ставляет дополнительную смертельную 
опасность для человека. 

Правила дорожного движения и стан-
дарты безопасности написаны кровью, 
приняты в мире повсеместно. Увы, сегодня 
в нашем древнем очаге цивилизации закон 
плохо работает. Безопасность на дорогах 
и проездах прямо зависит от их техниче-
ского состояния. Нужны ответственные 
исполнители и деньги, необходимо на-
полнять городской бюджет. Нарушители 
должны спонсировать развитие городской 
инфраструктуры, других вариантов у нас 
нет, господа, или будем травмироваться и 
преодолевать?  

Александр Рева 
(https://t.me/slovo222)

Міжнародний день 
здоров’я рослин - 12 травня

Рослини відігра-
ють надзвичайно 
важливу роль - 
від них залежить 
і наше здоров’я, 
і здоров’я нашої 
планети. Рослини 
становлять 80% їжі, 
і виробляють 98% кисню, яким ми 
дихаємо.

ООН оголосила 12 травня Між-
народним днем здоров’я рослин. 
Ключові повідомлень, які ООН хоче 
донести до світової спільноти є:

1. Збереження здоров’я рослин зара-
ди ліквідації голоду і досягнення цілей 
сталого розвитку.

2. Обачність під час перевезення рос-
лин і рослинних продуктів через кордон.

3. Впровадження і дотримання 
міжнародних стандартів при торгівлі 
рослинами і рослинними продуктами. 

4. Підтримання здоров’я рослин і 
охорона навколишнього середовища.

5. Інвестування в розвиток потен-
ціалу щодо захисту здоров’я рослин, 
дослідження та інформаційно-роз’яс-
нювальну роботу.

6. Вдосконалення систем моніторин-
гу і раннього попередження для захисту 
рослин і їх здоров’я.

Наталя Матієнко, державний 
фітосанірний інспектор
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До уваги батьків дітей 

з особливими потребами!

У 2023 році запроваджений новий 
механізм забезпечення заходами з реа-
білітації дітей з інвалідністю з порушенням 
опорно-рухового апарату та центральної 
і периферичної нервової системи, дітям 
віком до трьох років (включно), які на-
лежать до групи ризику щодо отримання 
інвалідності (з метою запобігання ви-
никненню інвалідності), зареєстрованих 
в Одеській області, за рахунок коштів 
обласного бюджету.

З метою запровадження механізму із 
надання комплексних реабілітаційних 
(абілітаційних) Наказом Департаменту 
соціальної та сімейної політики Одесь-
кої обласної державної адміністрації від 
09.02.2023 № 17 «Про затвердження По-
рядку надання реабілітаційних послуг», 
зареєстрованим Південним міжрегіональ-
ним управлінням Міністерства юстиції 
(м. Одеса) 23 лютого 2023 року № 11/568, 
затверджено Порядок надання реабіліта-
ційних послуг.

Для отримання послуги необхідно 
надати Департаменту соціальної та 
сімейної політики Одеської обласної 
державної адміністрації відповідну заяву 
про направлення дитини до реабілітаційної 
установи та копії наступних документів (з 
пред’явленням оригіналів):

- копія індивідуальної програми реа-
білітації, виданої лікарсько-консультатив-
ною комісією державного або комуналь-
ного закладу охорони здоров’я (для дітей 
з інвалідністю);

- копія висновку лікарсько-консульта-
тивної комісії державного або комуналь-

ного закладу охорони здоров’я з рекомен-
даціями стосовно надання послуг (для 
дітей з діагностикою захворювань нервової 
системи й опорно-рухового апарату);

- копія виписки з медичної карти амбу-
латорного (стаціонарного) хворого (форма 
027) для дітей з інвалідністю;

- копія паспорта громадянина України 
(для законних представників або уповно-
важених осіб), свідоцтва про народження 
(для дітей віком до 14 років);

- копія довідки про взяття на облік 
внутрішньо переміщених осіб (для от-
римувачів реабілітаційних послуг, які є 
внутрішньо переміщеними особами);

- копія документа, який підтверджує 
статус дитини-сироти/дитини, позбавленої 
батьківського піклування (для дитини-си-
роти/дитини, позбавленої батьківського 
піклування);

- копія довідки про реєстраційний 
номер облікової картки платника податків 
або відповідної сторінки паспорту (для 
фізичних осіб, які через свої релігійні 
переконання відмовились від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки 
платника податків та офіційно повідомили 
про це відповідний контролюючий орган і 
мають відмітку у паспорті);

- згода на обробку персональних даних.
За більш детальною інформацією 

звертатися до Департаменту соціальної, 
сімейної політики та охорони здоров’я 
Білгород-Дністровської міської ради за 
адресою: м. Білгород-Дністровський, 
пров.Офіцерський,8, каб. 3.

Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ: 
Установити в Україні День Європи, який відзначати щороку 
9 травня спільно з державами Європейського Союзу

Президент України Володимир Зелен-
ський пропонує встановити в Україні День 
Європи, який буде відзначатися щороку 9 
травня спільно з державами Європейсько-
го Союзу. Про це повідомляє пресслужба 
президентва. «Усвідомлюючи європейську 
ідентичність Українського народу, з метою 
зміцнення єдності народів Європи, забез-
печення миру, безпеки й стабільності на 
Європейському континенті, засвідчуючи 
відданість ідеалам та цінностям демо-
кратії, підтримуючи ініціативи молодіжних 
та інших громадських об’єднань, поста-
новляю:

1. Установити в Україні День Європи, 
який відзначати щороку 9 травня спільно 
з державами Європейського Союзу.

2. Визнати таким, що втратив чинність, 
Указ Президента України від 19 квітня 
2003 року № 339/2003 «Про День Європи».

3. Цей Указ набирає чинності з дня його 
опублікування».

Ворог атакував Одещину

Прибічниця загарбників серед нас!

Вирощував коноплі у себе вдома

Наслідки обстрілу Білгород-Дністровського району

В ніч на 8 травня близько опівночі ворог 
атакував Одещину з літаків стратегічної 
авіації. Є влучання по об’єктам цивільної 
інфраструктури. Попередньо  на місці 
одного з прильотів виникла масштабна 
пожежа. 

В Оперативному командування “Пів-
день” зазначили, що удару завдали раке-
тами типу Х-22.

Ворог спрямував ракети по складу 
одного з продовольчих підприємств та 
рекреаційній зоні на чорноморському 
узбережжі.

На місцях прильотів над ліквідацією 
пожеж працювали рятувальні служби. У 
пресслужбі ДСНС регіону повідомили, що 
внаслідок влучання у продовольчий склад 
виникла масштабна пожежа на площі 10 
тис. кв.м. До її ліквідації залучено понад 
90 рятувальників.

Як повідомили у Повітряних силах ЗСУ, 
усього було здійснено вісім пусків з рай-
ону мису Тарханкут (окупований Крим). 
Частина ракет не досягла своїх цілей.

На лаву підсудних поліцейські 
відправили 57-річну жительку Білго-
род-Дністровського району, яка оприлюд-
нювала проросійські пости у забороненій 
в Україні соціальній мережі «Одноклас-
ники». 

Співробітники Служби безпеки Украї-
ни та районного управління поліції вста-
новили, що у своїх дописах жінка публічно 
вихваляла військових держави-окупанта 
та визнавала збройну агресію рф проти 
України правомірною.

Під час обшуку правоохоронці вилучи-
ли мобільний телефон, за допомогою якого 
фігурантка поширювала дану інформацію.

Частиною 2 статті 436-2 Кримінального 
кодексу України передбачено відповідаль-
ність за виправдовування, визнання пра-
вомірною, заперечення збройної агресії 
російської федерації проти України, гло-
рифікацію її учасників, то ж жінка може 
отримати покарання  у вигляді обмеження 
волі на строк до п’яти років або позбавлен-
ня волі на той самий строк,  з конфіскацією 
майна або без такої.

«Обвинувальний акт відносно прибіч-
ниці загарбників вже направлений до суду», 
‒ зазначив начальник Білгород-Дністровсь-
кого районного відділу поліції Павло 
Бобчинський.

Під час обшуку у домоволодінні право-
порушника поліцейські вилучили майже 
200 кущів наркотичної рослини. Фігурант 
зізнався, що він пророщував насіння коно-
пель  у горщиках, після чого висаджував 
рослини на присадибній ділянці і ретельно 
доглядав за ними. Чоловік також пові-
домив, що врожай планував зібрати для 
власних потреб.

Експертиза підтвердила наркотичний 
вміст вилученого поліцейськими зілля. За 
такий злочин, передбачений частиною 2 
статті 310 Кримінального кодексу України, 
«наркосадівник» може бути покараний 
позбавленням волі на строк від трьох до 
семи років. Правоохоронці уже скерували 
обвинувальний акт до суду.

У Одеській обласній прокуратурі 
показали наслідки нічної ракетної атаки, 
яку здійснив ворог, та показали фотографії 
зруйнованих будівель. Розпочато досудо-
ве розслідування за фактом порушення 
законів та звичаїв війни (ч.ч. 1, 2 ст. 438 
КК України). 

За даними слідства, у ніч на 8 травня 
російські військові, застосовуючи заборо-
нені міжнародним правом засоби ведення 
війни, завдали ракетних ударів по об’єктам 
цивільної та туристичної інфраструктури 
в населених пунктах Одеського та Білго-
род-Дністровського районів.

Через ракетні удари по курортним се-
лищам у Білгород-Дністровському районі 
вщент зруйновано базу відпочинку, а також 
пошкоджено щонайменше 5 сусідніх баз 
та понад 20 приватних дачних будинків.

Від вибуху ворожої ракети на території 
складського приміщення продовольчого 
підприємства в Одеському районі один чо-
ловік загинув та ще двоє людей отримали 
поранення. Внаслідок обстрілу та пожежі 
суттєвих руйнувань зазнала триповерхова 
складська будівля.

Нагадаємо, мешканців Сергіївської 
громади закликали передати до селищної 
ради відеозаписи, на яких зафіксований 
обстріл селища.
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«Муніципальна варта»: 
24/7 на охороні громадського порядку нашого міста

Країнам ЄС направили пропозиції 
щодо 11-го пакету санкцій

У випадку, якщо Ви стали свідком пору-
шення правопорядку у Вашому мікрорай-
оні або в громадському місці за номером 
телефону 0688614948 Ви можете анонімно 
сповістити про цю подію, а «Муніципальна 
варта» у співпраці із Ситуаційним центром 
оперативно відреагують та попередять 
правопорушення.

Вандалізм в укриттях 
під час війни є злочином 

проти людства!
Випадок вже не перший! Це демон-

струє повну зневагу до втрачених життів! 
До життя кожного з нас, які щоденно  пе-
ребувають у небезпеці. Ті, хто вчиняє ці 
дії, мають бути публічно покарані за свої 
злочини. Тому, нами було прийнято рішен-
ня оснастити деякі з укриттів камерами 
відеоспостереження. 

Які саме - поки не розголошуємо. 
Хочеться все ж таки зловити, показати 
місту та притягнути до кримінальної 
відповідальності тих «нелюдей», які цим 
займаються.

Продовжуємо реагувати на ваші 
звернення та перетворювати 
«злочинні написи» на прапор 

нашої незламності
Швидкість поширення інформації та 

розповсюдження та адресам Telegram-ка-
налів де можна придбати наркотичні 

речовини просто вражає. Ми просимо 
громадськість про допомогу!

Якщо ви стали свідком нанесення на-
пису з посиланням на  Telegram-канал, чи 
знаєте місця де ці написи вже є напишіть, 
або зателефонуйте нам і працівники 
Муніципальною варти перетворять “зло-
чинне посилання” на наш прапор спротиву 
0688614948  - цілодобова “гаряча лінія”.

«Горе-злодійку» 
гаманця знайдено!

На «гарячу лінію» Муніципальної вар-
ти надійшло анонімне повідомлення, що 
розшукувана нами злодійка знаходиться 
у парку Перемоги. Прибувши на місце, 
інспектори Муніципальної варти впевни-
лись, що це та сама «героїня».

У скоєному жінка зізналася та по-
просила вибачення, от тільки гаманець 
«горе - злодійка» встигла викинути. Далі 
було повідомлено заявнику про її намір у 
добровільно порядку повернути викрадені 
кошти. В присутності свідків вкрадені 
кошти були повернуті власнику.

Бачите правопорушення - повідомте 
нам 0688614948 (цілодобова гаряча лінія 
Муніципальної варти).

Польща передала Україні 10 винищувачів МіГ-29
Польща доставила в Україну 10 винищувачів МіГ-29, які обіцяли передати в 

рамках військової допомоги.
«Польща надала Україні 10 винищувачів МіГ-29», - навів журналіст слова поль-

ського чиновника.
При цьому Блащак не розкрив детальніші подробиці доставки літаків в Україну.

Україна готує заборону усього імпорту з Молдови
Україна готується до запровадження заборони на імпорт з Молдови у відповідь 

на обмеження проти українського агроекспорту. Відповідну постанову вже готують 
в уряді.

Раніше повідомлялося, що Молдова планує запровадити тимчасові обмеження на 
імпорт зернових та олійних культур з України. 

Київ повідомив, що будь-яке обмеження з боку Молдови буде вважатися вкрай 
недружнім кроком і потягне за собою невідкладну заборону всього імпорту з Молдови.

У Севастополі повідомили про атаку БПЛА
 У ніч на неділю, 7 травня, у окупованому Севастополі місцеві жителі чули вибухи, 

а в російських пабліках писали про атаку БПЛА.
Йшлося про роботу ППО і начебто один збитий безпілотник в районі мису Фіолент. 

Скільки усього було БПЛА, і що стало з рештою, не повідомляється.

Президент Чехії застеріг Україну від поспішного контрнаступу
Президент Чехії Петро Павел приватно застеріг українське керівництво від ката-

строфи поспішного контрнаступу. Він наголосив, що Збройні сили України не мають 
того елемента несподіванки, який сприяв успішному штурму Харківської області та 
Херсона восени минулого року.

Павел вважає, що буде надзвичайно шкідливим для України, якщо цей контрнаступ 
провалиться, тому що не буде іншого шансу, принаймні цього року.

Повітряні сили підтвердили знищення ракети Кинджал
Українським військовим вперше вдалося збити російську ракету Х-47 Кинджал, 

яку росіяни називать «гіперзвуковою». Про це повідомив командувач Повітряних 
сил ЗСУ генерал-лейтенант Микола Олещук. Він уточнив, що ворожу ракету вдалось 
збити завдяки зенітно-ракетному комплексу Patriot.

У Лондоні коронували Чарльза ІІІ
Король Великобританії Чарльз III коронований у Вестмінстерському абатстві у 

Лондоні. У кульмінаційний момент двогодинної церемонії духовний глава Церкви 
Англії архієпископ Кентерберійський Джастін Велбі вдягнув на голову корону свя-
того Едуарда. Примітно, що подіум абатства був декорований у кольорах прапора 
України - жовтому і синьому. На церемонії також була присутня перша леді України 
Олена Зеленська. Стежити за церемонією коронації Чарльза III можна було з будь-якої 
точки планети.

У Росії підірвали авто пропагандиста Захара Прилєпіна
У російському Нижньому Новгороді невідомі підірвали автомобіль відомого 

письменника-українофоба, та колишнього «політрука ДНР», Захара Прилєпіна. Він 
вижив, але знаходиться у важкому стані – у нього зламані обидві ноги. Загинув його 
охоронець. Пізніше стало відомо, що російські силовики затримали в Нижньому 
Новгороді вихідця з України за підозрою в замаху на Прилєпіна, начебто на завдання 
спецслужб України. У СБУ заявили, що «офіційно ми не можуть ані підтвердити, ані 
спростувати свою причетність до тієї чи іншої «бавовни», яка трапляється з окупан-
тами та їхніми поплічниками».

ЗСУ поцілили по авіабазі в Криму - військкор
«Приліт» зафіксований на аеродромі Гвардійське в тимчасово окупованому Криму. 

Про це заявив військовий кореспондент Андрій Цаплієнко із посиланням на власні 
джерела. Він також навів довгий перелік літаків та іншої військової техніки, яка на 
момент «прильоту» знаходилася на авіабазі. Перед цим вибухи пролунали в тимчасово 
окупованому Севастополі. Представники окупаційної «влади» півострова вчергове 
спробували заспокоїти жителів заявою про роботу ППО, що нібито «збила дві ракети».

Обмін полоненими: Україна повернула 45 захисників
Україна повернула з полону ще 45 своїх захисників. Це 42 захисники та троє за-

хисниць «Азовсталі». Всі вони - нацгвардійці з підрозділу, створеному дев’ять років 
тому на азовських берегах. 35 рядових і сержантів, 10 офіцерів. Серед них є воїни, 
які одружилися під час оборони Маріуполя, на «Азовсталі».

Ляшко анонсував скасування карантину в Україні. 
МОЗ проводить аудит

Міністерство охорони здоров’я України розглядає можливість скасування каран-
тинних обмежень, які запроваджували через пандемію COVID-19.

За словами голови МОЗ Віктора Ляшка, влада вже почала переглядати постанову 
Кабміну, згідно з якою в Україні діє карантин. І незабаром розпочнеться підготовка 
до скасування цієї постанови, оскільки вона тягне за собою як протиепідемічні об-
меження, так і інші дії, пов’язані з суб’єктами господарювання під час карантину. 
Але миттєво скасувати її не можна через економічні чинники.

Пропозиція глави Єврокомісії Ур-
сули фонд дер Ляєн щодо 11-го пакету 
санкцій проти Росії була розіслана дер-
жавам-членам і спрямована на закриття 
лазівок у торговельних обмеженнях 
Росії.

За даними джерел агентства, Євро-
комісія запропонувала внести до чорного 
списку кілька китайських компаній та 
обмежити експорт до країн, які, як вва-
жається, причетні до обходу торгових 
обмежень Росії.

Декілька дипломатичних джерел пові-
домили у понеділок, що 27 країн-членів 
ЄС, які мають погодитися на введення 
нових санкцій, проведуть у середу перше 
обговорення пропозиції.

За словами джерел, пропозиція спря-
мована на боротьбу з обходом існуючих 
торгових обмежень через треті країни 

після того, як ЄС назвав Китай, Туреччину, 
ОАЕ, країни Центральної Азії та Кавказу 
потенційними винуватцями.
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Чужих дітей не буває
Зараз у пресі, на ТБ, соцмережах дуже багато розкручування фактів про розпусних жінок 
українок за кордоном. І все це йде спеціальним напливом тайфуну на розум пересічної лю-
дини, яка залишилася в Україні.

Чи так це? Так, справді окремі факти негідної поведін-
ки були, але окремі... Але, чи можна по двох хвойдах су-
дити про всіх матерів, які поспіхом схопили в оберемок в 
рюкзак пару трусів і майок, якихось пару документів і без 
копійки грошей якось втиснулися в переповнений дітьми, 
гумовий вагон і бігти... бігти від війни, вибухів бомб і 
ракет... подалі... сховавши голову своєї коханої та рідної 
дитини під себе... під крило. Бігти вдалину від .... Але хіба 
можна бігти, стиснувши зуби і біль у серці ... і втиснути в 
цей рюкзак любов і душу Батьківщини, коханих і друзів?

І зараз на тлі тієї однієї курви, по якій збираються 
судити всіх наших чудових українок, пишу про тих, хто 
любить Україну, про тих, хто не затьмарив честь і своє 
материнське кохання до всього, потрапив у країну, в якій 
немає жодної рідної людини і навіть хоча б знайомих. 
Приїхали, не знаючи мови, традицій, культури та правил 
поведінки в чужій країні, з однією лише метою, врятувати 
свою дитину та життя.

Місто Члухов (Поморське воєводство, Польща), 
про яке я веду зараз мову, відносно невелике, затишне і 
красиве, зі своїми історичними та цікавими традиціями. 
Містечко прийняло понад 200 українських жінок з дітьми. 
Розмістили, розселили, дали дах над головою - спеціально 
обладнана будівля для матерів з дітьми під гуртожиток. 
Кожен отримав кімнатку із зручностями, ліжком, столом 
для уроків, працює їдальня. Все це розміщено на території 
школи із чудовими навчальними корпусами, класами, 
сучасною спортивною базою, футбольними полями, 
баскетбольними майданчиками та сучасним басейном.

Жінкам надано посильну допомогу у влаштуванні на 
роботу.

Вся ця організаційна величезна та кропітка робота 
лягла на плечі Старости Члуховського повіту Поморського 
воєводства ОЛЕКСАНДРА ГАППА, мєра міста Річарда 
Шибайло, мецената, бізнесмена та просто жителя міста 
АНДЖЕЯ ПРУСЬКІ, апарату повіту та міста.

У школах повіту навчаються понад 200 дітей. Багато 
хто з них навчається сумлінно і ретельно, при цьому, 
освоюючи польську мову і навчаючись польською мовою.

Старосту повіату Олександра Гаппу українські мами 
та дітки знають добре. Він регулярно відвідує школи і 
контролює побут, навчання, умови їх проживання і вникає 
в кожну дрібницю їхнього життя. Зовсім нещодавно брав 
особисту участь у дитячому шкільному ярмарку у Націо-
нальній спортивній школі, у загальних міських зборах на 
центральній площі міста присвяченого солідарності поль-
ського народу з українцями за участю українських матерів 
та дітей. Відбулася зустріч керівника Секретаріату Одеської 
регіональної організації Національної спілки журналістів 
України, доктора філософії Валерія Осипова та губернато-
ра Члуховського повіту Поморського воєводства Польщі 
Олександра Гаппа. На зустрічі від імені Спілки журналістів 
України і обласної Ради Миру Валерій Осипов вручив Ста-
рості Повіту Почесну нагороду і Подяку за фінансову та 
моральну допомогу Україні і за суттєву допомогу більше 
200 жінкам з дітьми, що втекли від війни і бомбардувань.

На зустрічі обговорені питання подальшого сприяння 
українським жінкам, навчанню дітей і їх спортивного 

розвитку. Також були підняті питання співробітництва в 
області культури, туризму та спорту.

Теплою і незабутньою стала зустріч з мешканцем поль-
ського міста Члухов Поморського воєводства Анджеєм 
Прусскі. Цей чудовий чоловік з прекрасною душею і щи-
рим серцем, який приймав безпосередню участь в житті 
і влаштуванні українських жінок з дітьми. Він не тільки 
прекрасний організатор, але й меценат, шанувальник 
природи і бізнесмен.

У особистих розмовах з керівництвом повіту, міста, 
меценатами та бізнесменами йшла зацікавлена бесіда 
про взаємні творчі, культурні, спортивні та туристичні 
зв’язки міст Одеси та Члухова. В Одесі та Члухові є що 
подивитися та показати, є де якісно здобути Європейську 
спортивну освіту.

Валерій Осипов, керівник Секретаріату 
Одеської регіональної організації Національної 

спілки журналістів України, доктор філософії

Персональна виставка Петра Рибіна
Чудовий видався суботній день. А «зробила» цей день для мене і ба-
гатьох мешканців м. Арциза презентація виставки робіт художника 
із м. Татарбунари Петра Анатолійовича Рибіна.

Всі неймовірні події є досить простими, 
але в цій простоті свій шарм і своя вишу-
каність. Просто його, Петра Анатолійовича, 
майстра живопису, людину, закохану у свою 
справу, просто запросила інша людина, за-
кохана у свою справу, директор Арцизької 
міської публічної бібліотеки Галина Гуцан. 
Вона запросила, а він прийняв запрошення. 
Просто. А всі, хто знайшов час, прийти на 
зустріч з цією чудовою людиною, отримали ні 
з чим не зрівняне задоволення від душевного 
спілкування.

Емоції – вони такі, тільки спробуй їх вис-
ловити словами. І тут таке почнеться…. Чи 
почнеш фонтанувати банальностями, або клі-
ше, або скотишься до пафосу, або, або, або….. 

Але ж подія варта того, щоб спробувати. 
Ітак, прекрасна українська мова гостя, без пре-
тензій на щось особливе, природня, така, що 
викликає довіру с перших хвилин спілкування. 
Нуль надриву, нуль показухи чи самолю-
бування. Лише гідність, мудрість і впевненість, 
яку здобувають, коли багато років займаються 
улюбленою справою, коли, не дивлячись ні на 
що, переконані в тому, що корисні цьому світу 
на своєму місці. Переконані, що в тому, що 
роблять, є великий сенс. І це правда. 

Ви скажете: «Ну що тут такого? Ну, малює 
людина, має сім’ю, виховав трьох чудових 
доньок, має шістьох внуків, друзів…. Таких 
багато». А я скажу – ні. Коли донька, вчитель 
музичного мистецтва сільської школи, загра-
ла на бандурі прекрасну мелодію, яка своєю 

чистотою примусила присутніх затамувати 
подих та прислухатися до свого серця, усі 
відчули спорідненість та схожість один з 
одним у своїх тривогах та хвилюваннях, 
сподіваннях та відчуттях. Стало зрозуміло, 
що ми всі однаково хвилюємося за майбутнє 
своїх дітей та країни, однаково стали закриті 
та натягнуті, як струни. Нам однаково стало 
не вистачати участі у житті один одного, нам 
катастрофічно бракує звичайного людського 
спілкування. Відчуття, що все погане відсту-
пає, а навколишній світ наповнюється теплом 
і світом. Як то кажуть, замість тисячі слів….

Вона, донька митця, не просто полюбила 
прекрасне, а й навчає цьому дітей, серед 
яких і її син. Дитячий колектив зовсім юних 
музикантів та співаків просто приїхав разом 
зі своєю вчителькою. Просто заграли та за-
співали. Здавалося, що під звучання бандури 
співають янголи. 

Ви знаєте, що таке відчувати усім тілом, 
усім нутром? У багатьох вже не вперше бли-
щали очі. Це, як плакати від щастя. А мурахи 
зрадливо бігали по тілу зверху донизу та 
назад.

А бачили б ви їх обличчя. Прості, спокійні 
та злегка здивовані реакцією оточуючих. Адже 
вони не вважають, що особливі, не усвідом-
люють, що без жодних зусиль обминули усі 
перешкоди та умовності і торкнулись людсь-
ких сердець.

Таких не багато, які самі є справжніми, 
цінують справжнє і плекають справжнє. Які 

вірять у мову мистецтва і вміють нею кори-
стуватись задля того, щоб світ став кращим, 
а люди добріші. В них це виходить. Це їх 
покликання. 

А друзі нашого героя? Поєднані багаторіч-
ною діяльністю – вони не просто друзі, вони 
– люди, яких відносять до категорії близьких, 
вони об’єднані спільною діяльністю та відпо-
чинком, готові подолати сотні кілометрів за 
день, щоб підтримати нашого гостя в важливій 
для нього події. До них належить Работін 
Юрій Анатолійович, голова правління Одесь-
кої регіональної організації Національної 
спілки журналістів України. Харизматичний 
та іронічний, ерудований та щедрий на добре 
слово про свого друга, нашого героя, вмить 
завоював аудиторію своєю невимушеністю. 

У наш час далеко не кожен може похва-
литись такими друзями. Адже наростаюча 
конкуренція робить нас скупими на похвалу. 
Люди з легкістю критикують або засуджують. 
А от побачити хороше –  це начебто визнати, 
що ти гірший, не всі люди на це здатні.

Дружина гостя спостерігала за тим, що 
відбувається, мовчала, жодного разу не при-
тягувала до себе увагу. Але всі розуміли, яку 
роль відіграє дружина у житті митця. Завдяки 
її підтримці, розумінню чоловік має мож-
ливість успішно займатися улюбленою спра-
вою, яка вимагає ресурсів, часу та фінансів. 

Ви ще вважаєте, що тут нічого такого? А 
мені здалося, що до нас приїхала не просто 
родина, а джерело. Звідки виходить все най-
краще, що притаманне українцям.

Від усього серця дякую за час, які ми 
провели разом. За атмосферу щирості та 
людяності. За простоту та відкритість. За 
справжність та щирість. За відчуття гордості 
за те, які люди живуть поруч.

«А картини? Що в них?» – спитаєте ви. В 
них – цілий світ очима нашого гостя. Такий, 
яким його бачить він, наш гість. В них – відо-
браження його сприйняття нашої реальності. 
Але, що я вам розповідаю. Краще один раз 
побачити. 

Ольга Добрякова
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Білгород-Дністровська міська рада, виконавчий комітет глибоко 
сумують з приводу непоправної втрати – передчасної смерті колиш-
нього заступника міського голови, людини з активною життєвою 
позицією, сповненої добра і справедливості, Олександра Яковича 
КРЮЧКА.

Обірвалося життя людини, яка активно 
захищала інтереси Білгород-Дністровської 
громади, внесла вагомий внесок у розвиток 
рідного міста, мала високий авторитет 
серед громадськості. 

Олександр Якович Крючок, після закін-
чення у 1972 році Донецького вищого вій-
ськово-політичного училища інженерних 
військ та військ зв’язку, пройшов славет-
ний шлях військової служби від лейтенанта 
до полковника, який завершив на посаді 
військового комісара Білгород-Дністровсь-
кого об’єднаного міського військового 
комісаріату. 

З 2001 по 2006 рік працював на по-
саді заступника Білгород-Дністровського 
міського голови з питань забезпечення 
життєдіяльності міста. Брав безпосеред-
ню та активну участь у розробці та ре-
алізації програм соціально-економічного 
розвитку громади. Саме за його участі 
були розроблені та втілені проєкти у сфері 

житлово-комунального господарства міста. 
У 2006 році був обраний депутатом Білго-
род-Дністровської міської ради. 

Олександр Якович був гідним патріо-
том рідного краю, чудовим організатором 
та наставником. Він завжди дивував ба-
гатьох своєю щедрістю та доброю вдачею. 
А відданість Олександра Яковича своїй 
роботі, улюбленій справі здобула повагу 
та любов містян.

Сьогодні ми з сумом згадуємо його як 
людину з великим серцем. Нехай добрий, 
світлий спомин про Олександра Яковича 
назавжди залишиться у пам’яті рідних, 
колег, усіх, хто його знав, любив, поважав 
та шанував. 

В цю гірку мить висловлюємо щирі 
співчуття рідним та близьким з приводу 
невимовної втрати, поділяємо горе родини, 
сумуємо разом з вами та схиляємо голови 
в глибокій скорботі.
Вічна пам’ять, Царство небесне...

ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЮ!
Війна, з якою загарбни-

цька росія прийшла на тери-
торію України, забирає життя 
як цивільного населення, так і 
наших воїнів.

Помер молодший сержант 
СМОЛЕНКО Дмитро Дмитрович 
(06.01.1971 р.н.).

Серце захисника зупини-
лось 6 травня 2023 року у 
Військово-медичному клініч-
ному центрі Південного регіону 
(м.Одеса).

Вічна пам’ять і слава українському воїну, який захищав Батьків-
щину та кожного з нас!

Щирі співчуття рідним та близьким Дмитра.
ГЕРОЇ НЕ ВМИРАЮТЬ!

Одним із карантинних бур᾽янів, який 
обмежено поширений в Україні, є це́н-
хрус довгоголковий (Cenchrus longispinus 
(Hack.) Fernald) - однорічний бур’ян роди-
ни злакових, що пригнічує ріст культурних 
рослин, а також завдає шкоди тваринни-
цтву і людям.

Росте ценхрус довгоголковий на будь- 
яких ґрунтах, але перевагу віддає піщаним. 
Бур’ян засухостійкий. Засмічує всі польові 
культури, сади, узбіччя доріг, некультиво-
вані землі. Його шкодочинність обумов-
лена зниженням врожайності, негативним 
впливом на здоров’я людей і тварин, засмі-
ченням шерсті овець.

Ценхрус довгоголковий – однорічна рос-
лина заввишки 20-60 см. Суцвіття – колосо-
подібна волоть, що складається з 8-15 колосків 
буруватого або жовтувато-зеленого кольору, 
вкритих гострими шипами. Колоски вузькі, 
оточені колючою обгорткою із щетинок, що 
зростаються біля основи. Плід – зернівка. 
Вона має чорно-бурий або зелено-жовтий 
колір, вкрита колосковою лускою й оточена 
гострими шипами, завдяки яким прикрі-
плюється до вовни тварин та одягу людей. 
Одна рослина утворює близько 2000 насінин. 

При контролі за станом поширення 
ценхрусу довгоголкового застосовуються 
всі можливі методи боротьби: глибока 

оранка; використання сівозміни; багато-
кратне скошування на необроблюваних 
землях; метод чорного пару; культивація; 
обробіток ґрунту після збору врожаю; 
хімічні методи.

Забороняється завезення на територію 
України об’єктів регулювання, засмічених 
насінням даного бур’яну. З метою запобі-
гання занесення та/або поширення регу-
льованого шкідливого організму, об’єкти 
регулювання (вантажі, матеріали, транс-
портні засоби) підлягають обов’язковому 
фітосанітарному контролю.

Алла Козаченко, державний 
фітосанітарний інспектор

Ценхрус довгоголковий – небезпечний карантинний бур’ян!

Ушёл из жизни замечательный Человек – 
Александр Яковлевич КРЮЧОК 

29.01.1950 – 7.05.2023 гг.
Ушёл внезапно… Для семьи и друзей 

это огромная утрата. Александра Яковле-
вича хорошо знали в городе и районе как 
человека, у которого слово не расходилось 
с делом. Полковник, командир полка, во-
енный комиссар, заместитель городского 
головы – где бы он не работал, везде оста-
вил о себе хорошую память как созидателя, 
организатора, лидера, справедливого руко-
водителя, рачительного хозяйственника. 
Инициативен, требователен, к нерадивым 
работникам был строг. Если начинал ка-
кое-то дело, то обязательно доводил до 
логического конца. Когда в городе Алек-
сандр Яковлевич возглавил самый тяжёлый 
участок работы – жилищно-коммунальную 
сферу, да ещё в самые тяжёлые 2000-е годы, 
то коммунальщики получили поддержку со 
стороны руководства, и им и его командой 
было много сделано полезного для горожан.

В дружбе был постоянен и надёжен. 
Друзья и знакомые, часто обращаясь к 
Александру Яковлевичу, знали, что он обя-
зательно поможет советом или финансами, 
выполнит любую просьбу.

Родные потеряли любящего супруга, 
заботливого отца и замечательного де-
душку. Друзья, коллеги, знакомые выра-
жают искренние соболезнования родным 

и близким Александра Яковлевича в связи 
с непоправимой и невосполнимой утратой.

Царство небесное... 
В скорбные дни мы рядом с родными

семьи Древаля В., Волканова М., 
Геращенко М., Бану П., Лапчика Н., 

Чолака В., Погорелова С., 
Чербаджи Н., Величко И., 

Капустина Л., Титова Г., Донченко А., 
Велков В., Соловенко О., Бойчук И. 

и другие
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ПОГОДА
Понедельник 

15 мая

+12...+18
з 3-5 м/с ю-в 3-5 м/с с-з 3-5 м/с с 2-4 м/с с-з 2-4 м/с с-з 2-4 м/с ю 2-4 м/с

+13...+18 +13...+17 +13...+19 +13...+18 +13...+19

Вторник
16 мая

Среда
17 мая

Четверг
18 мая

Пятница
19 мая

Суббота
20 мая

Воскресенье 
21 мая

+14...+18

* Участок с ветхим строением 23 сотки в с.Бритовка. Рядом 
школа, остановка «Памятник», есть вода, свет. Тел. 097 737 
49 88 Екатерина Семёновна
* Пчелосемьи, лечебный улей-лежанку; спортивный 
подростковый велосипед. Тел. 067 275 20 04 
* Платформу для перевозки пчёл под легковой автомобиль. 
Тел.096429 89 45
* Недорого будинок в с.Салгани, район «Росинка», або обмін 
на 1 кімнатну квартиру. т. 0966148734, 0638542745
* Цуценят німецької овчарки, народженні 6 травня, с. Випасне, 
тел. 097 743 64 45 Володимир
* Продам будинок/півбудинку в центрі Випасного, 6 соток 
городу, тел. 050 135 05 28
* Январские козочки и годовалый цап, тел. 097092 82 14
* Бильярд, нарды, шахматы, резина, паранит, пластик, текстолит, 
пластмасс, платы, канифоль, 097-0213705
* Продам ділянку 25 соток з будинком с.Миколаївка, вул. 
Виноградна,44, недалеко від моря, тел.0932284994 Галина
* Дом в селе Широкое по ул.Шевченко, тел. 063 667 93 36

* Продам оптом сухое розовое вино по 25 грн. за 1 литр., тел. 
096 3728903
* Зерно кукурузы, тел. 067-9822578 
* Вино домашнее “Зайбер“, тел. 097-5953957
* автомобиль ВАЗ-21-013 после ДТП. Цена договорная. 
Обращаться: с.Удобное, тел. 067 308 74 56
* Кукурудзу, пшеницю, с. Випасне, тел. 097 743 64 45 Володимир
* 3-х комнатную квартиру с мебелью и техникой, заходи и живи, 
2 этаж 5-ти этажного дома, тел. 097-8187989
* Пиломатериалы от 7800 м³, вагонка и другое, более 100 видов 
изделий из дерева, ул. Цветочная 1, с. Салганы, напротив АЗС 
“Бренд“, тел. 098-2182899, 097-8142886
* Картофель сорокодневка семенной, 067-2790273

* Швейную машинку Zinger, тел. 098-8098090
* Пчёл, тел. 097 667 61 70

* Свою 2-х комнатную квартиру, 4 этаж 5-ти этажного дома по 
ул. Солнечной, с мебелью, бойлер, стиральная машина, тел. 067 
923 76 83 

* Жильё для беженцев или квартирантам в с.Шабо, тел. 096-
2267892

* Копаем траншеи, сливные ямы, ремонт цистерн. тел. 
098-8098090
* Любые строительные работы, тел. 0972702698

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМАОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПРОДАМПРОДАМ

КУПЛЮКУПЛЮ

СДАМ, СНИМУСДАМ, СНИМУ

УСЛУГИУСЛУГИ

СПИЛИМ ДЕРЕВЬЯ
098-898-24-50

СПИЛИМ ЛЮБЫЕ ДЕРЕВЬЯ, 
097-2189463

Продам арматуру и арм. сетки Ø12мм., 
двутавр 120мм.- 3,5м., бухту колючей 

проволоки, тел. 096-3745879

Продам автомобиль Москвич-412, 
ФИАТовскую коробку передач, 

автопокрышки разных размеров, 
097-2189463

Куплю трактори!
Робочі та неробочі, з документами та без 

Т-40, Т-25, Т-16, ЮМЗ, МТЗ
тел. 096-0493760

Комиссионный магазин, находится на рынке 
в центральном ряду, вход со стороны 

ул. Московской.
Приём и продажа широкого ассортимента 
одежды, обуви, техники, посуды и многого 

другого. тел.0679803250

Продам ділянку 25 соток 
з будинком с.Миколаївка, 

вул. Виноградна,44, 
недалеко від моря, 

тел.0932284994 Галина

Вважати втраченим Державний акт серії ЯЛ № 700571 від 12.12.2011 р. на 
право приватної власності на землю в с. Козацьке Старокозацької сільської ради, 
площею 0,5570 га, на ім’я Іщенко Бориса Васильовича, виданого на підставі 
розпорядження Білгород-Дністровської районної державної адміністрації від 
24.03.2011 р. № 257/А-2011.

Вважати втраченим Державний акт серії ЯЛ № 700569 від 12.12.2011 р. на 
право приватної власності на землю в с. Козацьке Старокозацької сільської ради, 

площею 3,6965 га, на ім’я Іщенко Бориса Васильовича, виданого на підставі 
розпорядження Білгород-Дністровської районної державної адміністрації від 
24.03.2011 р. № 257/А-2011.

Вважати втраченим свідоцтво про право власності на квартиру №51 по 
вул. Провадійській, буд. 15 міста Білгород-Дністровський, на ім’я Кононюк 
Ганни Миколаївни.

Товариство з додатковою від-
п о в і д а л ь н і с т ю  « М І Р Н И Й » 
(ТДВ «МІРНИЙ», код ЄДРПОУ 
– 05414723, юр. адреса: 68210, 
Одеська обл., Саратський р-н, с. 
Міняйлівка, вул. Шкільна, 1, тел. 
(04848)-5-92-21, mirniy_05414723@
ukr.net) спеціалізується на вирощу-
ванні зернових, бобових, насіння 
олійних культур та тваринництві. 
Майданчики розташовані у Білго-
род-Дністровському р-ні Одеської 
обл. за адресами: 1) с. Міняйлівка 
(Зернотік); 2) с. Міняйлівка (Ферма); 
3) с. Міняйлівка (Майданчик ремонту 
сільгосптехніки); 4) с. Міняйлівка 
(Млин).

Згідно з вимогами Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» 
дана діяльність не підлягає оцінці 
впливу на довкілля. 

При роботі 1 майданчику основ-
ними джерелами впливу на атмос-
ферне повітря є: ЗАВ, склади зерна, 
ємності з ДП та бензином, ПРК. 
Об’єкт відноситься до третьої гру-
пи в залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря. Відомості щодо виду 
та обсягів викидів забруднюючих 

речовин (далі - ЗР) (у т/рік): речови-
ни у вигляді суспендованих твердих 
частинок – 0,294, вуглеводні насичені 
С12-19 - 0,007, бензин – 0,032.

При роботі 2 майданчику основ-
ними джерелами впливу на атмос-
ферне повітря є: склад комбікорму, 
ДКУ, свинарники – 3од., опалюваль-
ний агрегат. Об’єкт відноситься до 
другої групи. Відомості щодо виду та 
обсягів викидів ЗР (у т/рік): речовини 
у вигляді суспендованих твердих ча-
стинок – 0,315, оксиди азоту – 0,005, 
азоту (І) оксид - 0,0005, аміак - 0,054, 
сірководень - 0,012, оксид вуглецю 
- 0,009, вуглецю діоксид - 12,595, 
диметиламін - 0,018, фенол - 0,0006, 
альдегід пропіоновий - 0,003, кисло-
та капронова - 0,001, диметилсульфід 
- 0,003, метилмеркаптан - 0,0006, 
метан - 6,375.

При роботі 3 майданчику ос-
новними джерелами впливу на ат-
мосферне повітря є: зварювальний 
пост, токарний верстат, опалюваль-
ний агрегат. Об’єкт відноситься 
до третьої групи. Відомості щодо 
виду та обсягів викидів ЗР (у т/рік): 
заліза оксид – 0,003, манган та його 
сполуки – 0,0002, речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 
0,006, оксиди азоту – 0,006, азоту (І) 
оксид - 0,0005, оксид вуглецю - 0,011, 
вуглецю діоксид - 12,595, метан – 
0,0006, емульсол – 0,00002.

При роботі 4 майданчику ос-
новними джерелами впливу на ат-
мосферне повітря є: млин, пильна 
камера з відходами (висівки), рундук 
з борошном. Об’єкт відноситься 
до третьої групи. Відомості щодо 
виду та обсягів викидів ЗР (у т/рік): 
речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок – 1,203.

Заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій ви-
робництва не передбачаються, так 
як виробництва та технологічне 
устаткування, на яких вони повинні 
впроваджуватися, відсутні.

 Перевищення гігієнічних нор-
мативів за результатом розрахунку 
розсіювання ЗР в атмосферному 
повітрі та за даними, що одержані 
при проведенні інструментальних 
методів досліджень концентрацій ЗР 
акредитованою лабораторією на межі 
санітарно-захисної зони та в сель-
бищній зоні, не виявлено. Санітар-
но-захисна зона витримана. Фактичні 

масові концентрації ЗР із стаціо-
нарних джерел не перевищують 
встановлених значень нормативів 
граничнодопустимих викидів (далі - 
ГДВ). Тому заходи щодо скорочення 
викидів не передбачаються, а також 
раніше не встановлювались. Для не-
організованих стаціонарних джерел 
нормативи ГДВ не встановлюються. 
Регулювання викидів від цих джерел 
здійснюється шляхом встановлення 
вимог. Надано пропозиції щодо умов, 
які встановлюються в дозволі на ви-
киди об’єкту до технологічних про-
цесів, обладнання та споруд, очистки 
газопилового потоку, виробничого 
контролю до адміністративних дій у 
випадку виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного й природного 
характеру. 

Зауваження та пропозиції від гро-
мадськості слід направляти протягом 
30 календарних днів з дня публікації 
до Департаменту екології та при-
родних ресурсів Одеської обласної 
державної адміністрації за адресою: 
65017, м. Одеса, вул. Канатна, 83. 
Тел. 048 728 35 52, ecolog@odessa.
gov.ua

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди ТДВ «МІРНИЙ»


